〇一一年十一月四日(星期五)辛卯年十月初九

香港文匯郭WEN WEI PO

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 黎明一向對與太太樂基兒夫妻間相處之事 句起兩句止,但昨日在最新3D MV《情》首播會上被問及婚變傳聞,黎 明鮮有地回應傳聞對他產生嚴重影響,已循法律程序追究不實報道。他更 指被編説是他一手自導自演與太太拖手復合照片屬荒謬。問他這次是否好 「嬲」,他又抛下金句説:「不可以用嬲去形容和解決,這只是一個表情 係以行動、態度,慢慢等法官去判決!」 圖:李慶全 攝

■黎明昨日出席最

勿 明與樂基兒傳出婚變,樂基兒 プラー句「may be」會搬開住惹來 許多猜想,隨後二人在北京拖手以行 動粉碎婚變之謠傳。昨日記者問黎明 是否跟太太已雨過天晴?黎明開口便 説:「已經發了告票(律師信),對於 一切不是事實的已交法庭處理,這不 是要不要澄清,是多次連續寫不是事 實的,是很嚴重影響我,不可能每一 日都捏造一些事, 這對藝人也不公 平,所以交由法官和律師處理,關於 該雜誌的不會再回應。|

望無良的媒體清醒一下

但有指他自導自演與太太樂基兒在 北京拖手復合照片,黎明禁不住回應 説:「這更荒謬,大家應去問寫文章 的當事人,如果每次事實做了出來也 被人屈,近日都見到好多藝人上街示

但超越藝人和真理可以接受的 。」問他這次是否會比較 「嬲」?黎明帶點激動説:「不是 『嬲』,『嬲』不可以形容,也解決不 到,『嬲』只是一個表情,係以行動 和態度去慢慢等法官判決。」

跟觀眾互動勝跳辣身舞

黎明暫時放下婚變謠傳,近日都專 注排練十二月的演唱會,他指今次將 有二十分鐘勁歌熱舞,他自信體力上 沒問題,也有游水練氣。問太太樂基 兒有否陪他做運動及去看他的演唱 會?黎明表示她現不在港,也不清楚 到時她會否要工作,不過如沒工作也 一定會看他演出。

即與樂基兒在北京 拍到拖手逛街照早前

問到勁舞的環節會否是與舞蹈員跳 辣身舞?黎明笑説:「不用辣身舞, 這招呼不到觀眾,其實跟觀眾在台上 互動唱歌好過,到時有幾名貴的獎 品,又幾得意,希望大家到時嗌不 停!」另黎明會於演唱會舉行期間, 推出一張EP唱片,但只會在紅館門 外發售。

向男友派定心丸 ▮▮

解釋早前行街時不小心被婆婆的手推車擦損。

她説:「我揀咗啦,都幾

特別。」她又指屆時會偕

早前超盈被拍到夜蒲,身

邊有多名男性朋友,問到

是否追求者?她否認之餘

「唔係,全香港都知我有男

友,邊個敢追我,(男友好

經常夜蒲,只是剛巧被記

鄭希怡於活動上為師弟

洪卓立及陳家樂配襯飾

物。近年主力內地發展的

Yumiko,月底又會到上海

拍電視劇,她説:「我還

以唔使住酒店,有湯水 飲,一定好滋潤。」她又

透露手上還有三部內地 劇。問到會否在內地置 業?Yumiko反而想在港置

業,現時靜待樓價跌。

是第一次返家鄉拍劇,可ERICANE

者影到而已。

放心?) 梗係。」她又否認**可以**

並向男友派定心丸説

同男友一起賀父親生日

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 何超盈 (見圖)、鄭希怡 (Yumiko)及鄭融等人,昨日到尖沙咀出席時裝店開幕活

動,穿上短牛仔褲的超盈左邊小腿露出一道長長疤痕,她

超盈透露已為賭王父親本月90歲大壽準備好生日禮物



■黎明昨直指傳聞對他產

生嚴重影響,並聲言已循

法律程序追究。

■陳美詩與朱慧敏前日日本車禍後返 家,陳美詩更是由男友孫耀威接走。



■曾醒明(右一)前晚亦有到場接朱慧

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)陳美 詩和朱慧敏日前在日本拍攝旅遊特輯時 發生意外,並於前日暫停拍攝,回港休 養。TVB外事部副總監曾醒明昨日透露 陳美詩和朱慧敏回港後即時到九龍法國 醫院,做詳細的電腦掃描和磁力共振檢 查,經檢查後二人都有扭傷頸椎,TVB 會協助她們做物理治療,由於她們都不 想留院,因此凌晨時分已經離開醫院回

拍自駕遊藝人早知要揸車

要女藝人做司機之餘又要男女同房,曾 醒明表示節目屬於自駕遊,加上是由外 判公司製作,事前已與陳美詩和朱慧敏 表示要住民宿,但並不知道民宿的實際 ,並謂亦有要求陳美詩領取國際 牌,所以她是知道要自行駕車。曾醒明 又説很理解孫耀威的怒氣,因為他和陳 美詩是男女朋友關係,女朋友遇到意外 當然緊張。

承諾向外判公司了解

新3D MV《情》首

講到陳美詩表示直到被通知領取國際 牌才知道要自己駕車,曾醒明只謂是製 作部和藝員部的溝通問題,又説在拍攝 以外時間本來是由導演駕車,可是對方 因證件問題要延後到日本,並強調今次 事件是意外,以前由其他外判公司拍攝 的旅遊節目都沒有發生意外。他說: 「外判公司的人今日會回香港,我們會再 與他們溝通了解事件。 (陳美詩話事發 後,導演要求第二日繼續開工?) 今次 的節目是外判,TVB只負責提供藝人, 拍攝事宜由對方安排,我們都是第一次 和這間公司合作,會再與他們詳細了 解。」

王喜昨日又在微博指早年到珠 穆朗瑪峰為TVB拍旅遊特輯遇上高山 症,公司卻沒有人幫他,要他自己處理 一切事,回港後又無人接機,曾醒明表 示王喜拍攝的地方位處內地偏遠地方: TVB也是鞭長莫及,但相信隨隊的工作 人員會處理,希望他大人有大量

另外,李亞男昨日佩戴三百多萬的名 錶行騷,她前晚到機場接好友陳美詩和

朱慧敏,又 陪她們到醫 院檢查,問 她可覺得今 次公司處理 不當?她 説:「我都 之前我拍特 輯時都有齊 導遊、司機 和翻譯,但 今次她們就



和朱慧敏到醫院。

個人微博遭黑客入侵 古巨基憂朋友電話外洩

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 前晚古巨基(見圖)出席Mastercard 都係經一個大陸歌迷在討論區 與慈善機構「願望成真基金」 講先知呢件事,佢輸入我個登 合辦的活動,現場並有受惠的 入名稱後見到要入密碼然後就 病童出席,當基仔得悉一名只 選擇『忘記密碼』,跟住就彈條 得四歲患有血癌的小男孩天胤 相關提示問題出來『你最喜愛 的願望是到主題公園跟巴斯光的歌曲』,呢位歌迷好有心機, 年玩後,就不停逗對方一齊扮 逐隻入我的歌輸入去試,結果 飛來逗對方開心,而基仔與現 場的小朋友亦打成一片。

基仔在活動上又自爆其微博

遭歌迷蓄意撞入,他説:「我 就撞入咗。」

問到可擔心私訊及密照外 內容涉及自己用戶登入名稱而 的電話畀人知道, (可有即時



通知囉, (無受過電話滋擾 你?) 唔識的電話我一向都唔 聽!」基仔又讚「得力助手」 辦事效率快,事後即時聯絡微 博公司解決問題。雖然私隱外 洩,但基仔謂相信該名歌迷無 洩?基仔笑道:「自己私訊一 惡意只是好奇,但他想藉此呼 戶口早前因自己上載一張照片 向無鬼馬嘢,最慘是一些朋友 籲,希望大家留少少私隱給

受新書訪問。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 理工大 學推出集33位名人訪問於一書的《名 道》,並於昨日在校內舉行新書發佈 會,大會更請來特區首長夫人曾鮑笑 薇擔任主禮嘉賓外,其他出席嘉賓有 鄺美雲及蔡加讚(圖右),二人均有接

近日陳冠希與16歲曍模的密照風波 成了熱話,鄺美雲表示未有看過,她 亦不認同「90後」大都如此,認為不 能一概而論,因她也認識不少熱心做 義工的年輕人,所以不能這樣說他

蔡加讚昨日偕同胞姐蔡加怡到場, 提及早前由加讚負責的九龍城廣場車 行項目,疑因牌照問題而被政府勒令

暫停營業一事,蔡加怡 表示已順利完成申請, 現階級進入覆核程序, 並表示問題不大。問到 加讚是否經一事長一 智?他點頭承認會從中 汲取教訓。





香港文匯報訊 由歷屆亞姐發起 的「仁美清敍」前晚特別舉行 《三劍俠3D:雙城暗戰》慈善首映 禮,並慶祝重組2周年,當晚出席 的嘉賓有會長黎燕珊、主席羅霖 (圖左一)及一眾亞姐,包括孫名 翠、施綺蓮、韓燕、甄穎珊及許 瑩外,謝安琪亦有出席。黎燕珊 與羅霖一起接受傳媒訪問,她們

表示為了令內地失學兒童有書讀,於是跟洲 立磋商舉行今晚慈善首映禮,並籌得80萬用 作內地興建小學。

羅霖謂大仔及二仔都已長大,已有女仔主 動約他們去街,她就叫兒子推掉,説要陪媽 咪飲茶,同時又向兒子灌輸正確性教育觀 念,她又慨嘆時下女仔好主動。

周秀娜嘲陳冠希

香港文匯報訊(記者 黄佩麗)周秀娜(見下 圖)、官恩娜和杜汶澤 前晚齊齊出席一個網 絡頒獎禮,周秀娜透 露前日早上才回港, 即被陳冠希與嘯模謝

芷蕙的親熱照吸引, ■陳冠希與16歲嘯模 她更諷刺陳冠希是龍友 謝芷蕙近日流出多張 狂熱分子,但因為太出 名,不可以光明正大拍這些照 片,並指陳冠希沒有經一事長一智,一犯再犯,取笑

後」的心態,可能小朋友們 都喜歡炫耀。 至於杜汶澤獲頒「微博 人氣網絡達人」獎,他稱 不知道人氣是否比陳冠 希強,但覺得對方比他 開心,笑言二人都有 攝影的喜好,只是 攝影手法不同。阿 澤表示給他拍的都 是工作上合作的女 生,自己的夢想是 退休前推出攝影 集,而陳冠希拍的 對方都很合作,問 他可羨慕陳冠希,他 説:「不會,做人最重 要是開心不傷害人,但 他就一直在傷害人,又 死性不改犯下同樣錯誤,

希望他(陳冠希)再大一

點會找到適合自己和成熟

的路。」





香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳奕迅(Eason) (見圖) 前晚 於琴行的小型舞台,以「吹神」之名舉行了一場吹歌會配 合新一張國語專輯的宣傳,跟120位粉絲聊天聽新歌兼 「吹水」,一起近距離分享其生活點滴及新唱片的製作過 程,整晚都洋溢輕鬆惹笑的氣氛。

陳冠希 (Edison) 與16歲 職模謝芷蕙 (Cammi) 親熱照 流傳成為熱話,Eason表示沒留意到,但也聽到公司人和 朋友在討論,只是近期也少聯絡Edison,即使在網絡上也 少交流,畢竟事件與他也無關,對他的做法不會給予評 論。Eason已為人父,也不會因此覺得要把女兒看緊一 些,相信女兒會懂得選擇和保護自己。當問到如何教導女 兒,Eason反問要教她甚麼,記者笑指教她攝影技術?他 也帶笑説:「教打燈呀?我想媽咪教她保護自己會適合一 點。」Eason笑指應致電給麥浚龍介紹大隻佬保鏢給女兒 在身邊看管她。

此外,最近有指TVB向Eason開出最受歡迎男歌手獎作 籌碼,以及簽他十五個騷,又給他於其他電視台亮相的寬 鬆條件利誘回巢,Eason表示這些都是雜誌的報道,他本 身並不清楚亦不會去理會。他即被取笑「神之手」受傷, Eason想了良久才笑指自己思想一向好正經。問他會否想 重奪最受歡迎男歌手獎?Eason笑説:「有當然是好,沒 有也沒所謂,不過真的很久沒去TVB這個平台,見一下其 他歌手也很開心!」Eason向來認為不是做得多工作就拿 獎,應該是有好歌就應得獎,這想法可能較天真和單純, 不過好歌自然會多人欣賞,他都感覺自己是其中一位幸運 的歌手。